

扶輪領導學院值得你我學習的地方

3501 地區中壢中央社 PP Sandra 邱瓊雪



攝影/林南昌 Life

2019年7月20日扶輪領導學院台灣分部高級班第一期學員訓練會議

扶輪領導學院台灣分部，在台灣已舉辦54期，RLI55期將在2019年12月28日於台北舉辦，目前服務範圍除了台灣12個地區，也進軍國際，分別在上海、馬來西亞已舉辦了第一期學員班，柬埔寨第一期學員班也在籌備當中。

然而扶輪領導學院高級班第一期在校長PDG Stan李世定的籌劃下，於2019年7月21日舉辦，世界各地的扶輪領導人，分別來自泰國、馬來西亞、柬埔寨及臺灣各地區，齊聚在台中，扶輪連結世界，大家認真的學習、交換心得，開心的成為彼此的同學。

畢業後經過了4個月，我們於2019年11月23日星期六，舉辦了第一次的同學會，4個月不見如隔三秋。許多人都是排除萬難推掉許多活動，專程來參加這個私人美術館饗宴，大家滿心期盼第一次的同學會，校長PDG Stan、班長PDG Ortho以及

我們的副班長PP Aqua用心的籌劃了這次同學會，讓大家度過愉快的一天！我們參觀了毓繡美術館的展覽，經由館內精闢的解說，大大地提升了我們的文藝氣質。

隨後到了秋山居，這是行家才知道的地點，我們有一個視覺和味覺的饗宴，慢食過後，在園內散步欣賞美景，在山林自然中泡



攝影/林南昌 Life

2019年11月23日RLI台灣分部高級班第一期第一次同學會私人美術館饗宴



腳，很不同的感受體驗。大家沉浸在這氛圍中。晚餐回到市區輕鬆愜意的大快朵頤！

E-print 同學幫大家做了通訊錄，Color 同學做了我們這一期的旗幟，筆者送給大家 3501 地區公益路跑的太陽眼鏡，希望大家一起運動有益身體健康，班長 PDG Ortho 的伴手禮更是用心，是女兒 Ariel 自藍帶學成歸國親自製作的法式甜點。幸福滿滿的我們帶著校長的期許和笑聲，約好了高級班第一期不見不散的約定。

*** 後續草案：**

第二次在台南（Michelle 副班長主辦）

第三次在阿郎壹古道，住牡丹灣三天兩夜（Michael 副班長主辦）

第四次出國比賽到柬埔寨（Jacky 副班長主辦）

* 是草案喔！敬請期待，咱第一期同學會只會愈辦愈精彩，愈辦愈精緻，就等您來享受無限童趣！

感謝 Life 為大家捕捉每個 moments 和可愛的兒子 Cocoman 陪伴著我們，讓我們一路上都有尊榮級的感受。

毓繡美術館——簡介

食人之道·尼古拉·薩莫利個展：展出義大利藝術家尼古拉·薩莫利從 2016 年至 2019 年製作的 18 組作品。心靈的歸宿·李足新個展：李足新為臺灣中生代寫實繪畫具有代表性的藝術家，多年來在寫實繪畫上投注、鑽研，發展出數個標誌性的系列。

